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GS Emstekerfeld, Emsteker Str. 113, 49661 Cloppenburg


Elternbrief






Cloppenburg, 12.08.2024

Liebe Eltern,

wir hoffen, dass Sie sich mit Ihren Kindern gut erholt haben und das neue Schuljahr 2024/25 motiviert beginnen können. Ihren Kindern wünschen wir Freude und schöne Erfolge bei der schulischen Arbeit. Unser besonderer Gruß gilt zu Beginn des Schuljahres den „neuen“ Schülern und Eltern der Klassen 1, die wir ganz herzlich an unserer Schule „Willkommen“ heißen.

In diesem ersten Elternbrief des neuen Schuljahres wollen wir Sie über alle wichtigen Angelegenheiten der nächsten Tage und Wochen informieren.

· Im 1. Schuljahr können wir in diesem Jahr insgesamt 30 Kinder neu an unserer Schule begrüßen. Wir wünschen den Kindern und ihren Eltern einen schönen Start an unserer Schule.
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Wir begrüßen unsere neue Kollegin Frau Lanfermann und ebenso unsere neuen pädagogischen Mitarbeiterinnen Frau Bussmann und Frau Iwo.                                   Wir wünschen ihnen einen schönen Start in unserer Schulgemeinschaft.

· Eine vertrauensvolle und aufgeschlossene  Zusammenarbeit zwischen Eltern, Schülern und Lehrern ist uns sehr wichtig. Bitte haben Sie Vertrauen in die Professionalität unseres Lehrer- und Mitarbeiterteams und suchen Sie das Gespräch mit uns.

· Die Ferientermine und viele andere Tipps, Anregungen und Hilfen für das Schuljahr 2024/25 finden Sie im neuen Schulplaner.

· Am Donnerstag, 15.08.2024 werden unsere Erstklässler vom Schulfotografen fotografiert. Geben Sie Ihrem Kind an diesem Tag die leere Schultüte wieder mit zur Schule.

· Am 28.08.2024 findet an unserer Schule ein Trommelprojekt statt, an dem alle Klassen im Laufe des Vormittags teilnehmen. Zu verschiedenen Rhythmen und afrikanischer Musik wird nach Anleitung getrommelt. Hierzu erhält jedes Kind eine kleine Handtrommel. Am Nachmittag wird es dann für die Eltern eine kleine Vorstellung geben. Hierzu erhalten Sie noch einen gesonderten Elternbrief. Die tolle Neuigkeit hierbei ist, dass das ganze Projekt durch unseren Förderverein gesponsort wurde. Für die Eltern entstehen keinerlei Kosten. Ein ganz herzliches Dankeschön an dieser Stelle an alle Förderer dieses Vereins!
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Die Elternabende finden an folgenden Terminen statt:

Klasse 1: Montag,09.09.2024 um 19.00 Uhr

Klasse 2: Montag, 02.09.2024 um 19.00 Uhr

Klasse 3: Dienstag, 10.09.2024 um 19.00Uhr
· In der Schule liegen noch zahlreiche Fundsachen aus. Bitte schauen Sie noch einmal nach, wenn sie etwas vermissen. In den Herbstferien werden sie entsorgt. 

· Die Elternratssitzung findet am Donnerstag, 12.09.2024 um 19.00 Uhr statt. Zu dieser ersten Sitzung im neuen Schuljahr sind auch immer die Stellvertreter herzlich eingeladen. Im Anschluss findet eine Sitzung mit dem Schulvorstand um ca. 20.30 Uhr statt. Eine entsprechende Einladung erhalten die Elternvertreter zu gegebener Zeit.

· Am 22.10.2024 findet die diesjährige Fahrradkontrolle statt.
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                               Und hier noch einige wichtige Erinnerungen:
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Wie in jedem Jahr erinnere ich an dieser Stelle noch einmal daran, dass das Halten oder Parken auf dem Lehrerparkplatz und auch in der Busspur untersagt ist. Auch das Halten vor dem Tor ist nicht gestattet. Es können die seitlichen Parkplätze, der Parkplatz bei NP oder die Parkflächen beim Vereinsheim genutzt werden.  Bitte schicken Sie Ihr Kind möglichst zu Fuß oder mit dem Rad zur Schule. Die Erstklässler sollten hierbei zunächst begleitet werden. 

Eltern sollten außerdem ihre Kinder draußen verabschieden. Ins Gebäude kommen die Kinder bitte allein. 

An unserer Schule gibt es die Regel, dass vergessene Materialien und Bücher nach Schulschluss nicht mehr herausgegeben werden. Die Kinder werden angehalten, ihre Schultaschen entsprechend zu packen. Sollte doch mal etwas vergessen werden, können Sie dies in einer kurzen Notiz im Hausaufgabenplaner der entsprechenden Lehrkraft mitteilen. 

Unmittelbar vor und nach den Ferien oder langen Wochenenden kann ihr Kind nur in sehr 

seltenen Ausnahmefällen auf Antrag beurlaubt werden. In Krankheitsfällen      

unmittelbar vor und nach den Ferien/langen Wochenenden ist ein ärztliches           

Attest vorzulegen. Ansonsten werden diese Fehltage als unentschuldigt      

gewertet. Es ist dann mit Bußgeldern zu rechnen. 

Zum Schluss möchte ich mich gern bei allen Eltern bedanken, die uns bei der Einschulungsfeier mit Kuchen, Kaffee und tatkräftiger Hilfe unterstützt haben! 
Vielen lieben Dank! Es war für alle eine rundum gelungene Feier!

Das soll es fürs Erste gewesen sein. Ich wünsche Ihnen allen und uns ein erfolgreiches Schuljahr 2024/25 geprägt von einer guten und vertrauensvollen Zusammenarbeit.

Herzliche Grüße
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